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Vragen van het lid Azmani (VVD) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de brief «de aantallen opgelegde boetes aan luchtvervoerders die 
de Vreemdelingenwet overtreden» (ingezonden 23 september 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
15 oktober 2013). 

Vraag 1
Hoe kan het dat er nog steeds ongedocumenteerde reizigers uit vliegtuigen 
komen, terwijl voor de luchtvervoerders een afschrift- en zorgplicht bestaat?1 

Maken luchtvervoerders een kopie van de reisdocumenten van alle vervoerde 
passagiers? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 2
Doorzoeken luchtvervoerders na een vlucht hun vliegtuigen op achtergeble-
ven of achtergelaten reisdocumenten om aan hun afschrift- en zorgplicht te 
voldoen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wordt in alle gevallen dat een luchtvervoerder zijn verplichtingen niet nakomt 
proces-verbaal opgemaakt en strafrechtelijke vervolging ingesteld? Zo nee, 
wat zijn redenen om dit niet te doen? 

Vraag 4
Wat is de hoogte van de transacties die de luchtvervoerders worden 
aangeboden wegens overtreding van de afschrift- of de zorgplicht? 

Vraag 5
Waarom heeft de strafrechtelijke vervolging van luchtvervoerders in zeven 
gevallen tot een dagvaarding geleid? Wat is de luchtvervoerders ten laste 
gelegd in deze dagvaardingen? 

Vraag 6
Wat waren de redenen om zestien zaken te seponeren? 
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Vraag 7
Wat is de effectiviteit van handhaving van artikel 4 Vreemdelingenwet 2000? 
Weegt het naleven van de verplichtingen voor de luchtvervoerders financieel 
op tegen de maatregelen of boetes die hen opgelegd kunnen worden bij 
overtreding van de afschrift- of zorgplicht? Is het voor sommige luchtvervoer-
ders goedkoper de maatregelen of boetes op de koop toe te nemen? Zo ja, 
kunnen de boetes worden verhoogd? 

Mededeling: 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Azmani (VVD) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de brief 
«de aantallen opgelegde boetes aan luchtvervoerders die de Vreemdelingen-
wet overtreden» (ingezonden 23 september 2013) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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